

Asuntos granadinos

Sigue el pueblo de La Mamola amenazado por el mar

Otro grito de angustia de un pueblo de nuestra costa amenazado por el mar: La Mamola. No será porque NOTICIERO deje de dar constantemente el grito de alarma. Es preciso que estén enteradas las autoridades y el Poder público al que aquellas representan, de que en nuestro litoral hay bastantes familias amenazadas de una invasión del Mediterráneo QUE YA HA COMENZADO A EFECTUARSE. Lo ponemos con mayúsculas, a ver si quieren darse por notificados los que tienen el deber de llevar la alarma a Madrid para que activen ese proyecto de muro de contención que, por lo visto, se va a llevar a la práctica cuando, no queda del pueblo más que ruinas y no haya seres a quienes proteger. El agua ha iniciado su labor destructora, habiendo tenido que desalojarse viviendas modestas sobre las cuales descansa el empuje implacable de las olas.

Esa fata de terreno, en que se asienta el pueblo mencionado, va a ser cubierta por el avance progresivo del mar y lo absurdo es que se pierda el tiempo lastimosamente en trámites y más trámites, en tanto la ruina de ese sufrido vecindario, se consuma por la apatía de los hombres y la indiferencia de Madrid, donde suelen vivir de espaldas a las necesidades de España, de esta España que sostiene con su laboriosidad, sus energías y sus recursos la gran columna central, plébrica de zánganos.

Sería muy conveniente saber cuántas casas darán tiempo a que se arrienen, cuánto perjuicio habrá que sufrir, cuántas lamentaciones habrá que

dirigir para que comiencen los trabajos del muro o dique, a cuyo amparo, libres de la pesadilla de la invasión de las aguas, puedan los residentes en La Mamola desenvolver su vida modesta de trabajo, de sencillez, de paz.

Como el mar hace desaparecer la playa y los pescadores — La Mamola es un pueblo casi exclusivamente de pescadores — no tienen donde varar sus embarcaciones, la miseria, la angustia que produce esta dificultad para ganarse el pan no es para contarla; pero es que a ella se le agrega el peligro personal directo de destrucción de las respectivas casas por el oleaje que cada vez se interna más tierra adentro y en los temporales adquiere una imponente proporción, anegando todo el caserío. Por qué se ha dejado transcurrir las épocas de calma marítima sin acometer la construcción del dique o espigón proyectado? Este caso de urgencia, estas angustiosas demandas de auxilio, ¿pueden seguir siendo desoídas? Los que han sido diputados y los que puedan serlo, ¿no se considerarán obligados a acuciar al Gobierno para que ordene el pronto comienzo de los trabajos que reparen el daño, que eviten su continuación? El caso de La Mamola chorrea sangre, como vulgarmente se dice. No cabe más abandono, ni olvido de los postulados de humanidad, que el que se está teniendo con un vecindario tan honrado y bueno, tan trabajador y pacífico. Porque sea humilde este pueblo costero, ¿se le va a dejar que desaparezca, que el mar se lo trague? ¿No se remueven las conciencias?

ERROR REPARADO

El decomiso de pan por venderlo al precio debido

Recibimos la siguiente carta: "Señor director de NOTICIERO GRANADINO. Muy señor mío: Ruego a usted la publicación en el diario que tan dignamente dirige, de la nota que a continuación suscribo. Gracias anticipadas de su afectísimo, Tomás Sánchez".

"Enterado el teniente de alcalde delegado de Abastos, don Leonardo Rivas, de que se habían decomisado 61 kilos de pan por venderlo a 50 céntimos kilo en el puesto de Capuchinas, se personó en el Juzgado de Abastos, ordenando la devolución de dicho pan a su propietario don Adolfo Cava, por estar autorizada la venta en dicho puesto al precio indicado, y al entregarse dicho propietario en la especie decomisada, hizo donación de la misma a la Asociación Benéfica de Caridad, agradeciendo el teniente de alcalde este rasgo de generosidad y obra de caridad que realiza".

PICADILLOS

En Loja todo el mundo se a... "loja".

Debe haber labranza en el Desierto, porque allí Sah... "ara".

Los bandidos en China son unos coo... "chinos".

Antes hizo furor la "Cirila". Hoy es el "Cirilo".

Es hombre de mucha vista, "Pestaña".

En el Gobierno civil

Los obreros de Guájar Fondón siguen sin cobrar

Muchas visitas y pocas noticias. Al recibir ayer a los periodistas el Gobernador civil, les manifestó que aunque había tenido muchas visitas, en realidad tenía pocas cosas noticiables.

El viaje de Gil Robles

Preguntado sobre la inesperada llegada del Sr. Gil Robles, expuso que solo sabía que, en efecto, se encontraba en Granada y que su viaje, estaría relacionado con la Asamblea del partido para la designación de candidatos.

Añadió que se encontraba algo indisputado con una afección a la garganta, lo que le había impedido ir a Pinos para asistir a la inauguración de las cantinas escolares, cosa que le hubiera agradado por sentir por estos actos una gran simpatía. Por la misma razón no podía asistir a la conferencia que se daba por la tarde en el Instituto de Higiene.

Más visitas

El Alcalde de Galera cumplimentó al Gobernador y se lamentó de que el pueblo está desprotegido de fuerza. La visita del juez y el Alcalde de Alcañete y otras muchas que recibió el Sr. Torres Romero, fueron exclusivamente de cumplimiento, así como la del fiscal jefe de esta Audiencia.

La anomala situación de Guájar Alto

Por último, una comisión de Guájar Alto visitó al Gobernador para quejarse de la situación de aquel Ayuntamiento, que es bastante anómala por la actitud de varios concejales socialistas.

En el Ayuntamiento

Se acuerda dar el nombre de "Avenida de D. Fermín Garrido,, a la de Andaluces

—Se designa a los señores Peramos, Herce, Salmerón y Ramos para que, en unión de la representación de la contrata y técnicos municipales, efectúen una visita de inspección a todas las obras de hormigón concertado ejecutadas por el Sr. Zafra y señalar su aceptación definitiva o defectos de necesaria reparación que tuviesen.

—Apruébanse unas cuentas por obras de pavimentación en la Cuesta de la Alhacaba y por material suministrado con destino a la reparación de la Acequia de Aynadamar.

ORDEN DEL DIA

Varios asuntos. Entre otros asuntos que ya tenemos publicados, quedan aprobados la concesión de un socorro a la viuda de... que fué peón de la Limpieza, Miguel de... Fuente; y la reposición del mozo de limpieza del Matadero, Francisco Roldán, que acaba de cumplir sus deberes militares.

Certificaciones e inspección de obras

Se acuerda el pago de certificaciones a los contratistas D. José Santos, D. Nicolás Villafraña y D. Manuel Navarro, por obras para la adaptación de cuadra y almacenes en el Parque de Limpieza, derribo de las tapias del edificio que fué cuartel de Santo Domingo y obras de construcción de la Casa de Socorro y Farmacia municipal.

Instantánea política

¿Se aplazan las elecciones?

No te digo que te vistas, pero ahí tienes la ropa de los domingos. El señor presidente del Consejo afirmó ni negó nada, interpretando el silencio conforme al Derecho Romano, resulta un otorgamiento. Pero si lo enfocamos conforme al Derecho canónico, resulta que no dijo ni sí ni no, aun cuando dada la filiación del señor Portela no es problema que se rija por lo dispuesto en el Santo Concilio de Trento.

¿Por qué se aplazan las elecciones? Si todos los jefes políticos de responsabilidad lo pidieren, se hará. Quiere decirse que si todos los líderes acordaran que el horno no estaba aún para bollos se tomarían otros quince días para la mejor preparación de la voluntad popular, soberana y autónoma, como sabemos en la teoría, que es lo que vale en estos casos.

El Gobierno, ha tomado parte en la contienda y sus candidatos ya se inclinan a la derecha o a la izquierda; más a la derecha, puesto que su significación sustantiva de progresista no tiene concomitancia alguna con el programa elaborado, por el frente popular.

Haría falta que se consultara a los votantes si están de acuerdo con este aplazamiento.

Seguramente responderían de modo negativo. A pesar de que la propaganda electoral no tiene el brío que aquella que antecedió a las últimas elecciones a diputados a Cortes, es evidente que las masas de votantes tienen formado un claro juicio de la situación y de los problemas que plantean las elecciones.

El Gobierno, en su manifiesto, quiere imponer una política neutral. Nadie le hará caso, salvo los gobernadores, que ciertamente son yotos de calidad.

Cuando llegue la hora de imponer la papeleta en las urnas, unos se inclinarán a la derecha y otros a la izquierda, sin perjuicio de que por arte misterioso, que gobierna las cosas salgan diputados del centro en primera vuelta y más aún en la segunda, si a ello hubiera lugar.

No hay duda alguna acerca del propósito del Gobierno, claramente manifestado, de que las elecciones se celebrarán en tiempo oportuno.

Si los jefes políticos piden aplazamiento, lo habrá. Y si no lo piden, en último término por altas conveniencias nacionales, puede que también haya esa próroga que nadie sabe de dónde ha nacido la idea, pero ya que el señor Portela dice "piensa mal y acertarás", hay maliciosos que creen que la idea ha nacido en el mismo Gobierno a ver cómo cae.

ALVAREZ DE LEON

Aprobación de cuentas

Se aprueban unas cuentas por adquisición de medicamentos para la Farmacia Municipal; y la de caudales que rinde el depositario correspondiente al cuarto trimestre de 1935, en el que quedó una existencia para el siguiente, de 1.200.865 pesetas.

El pago a los maestros consortes

Queda aprobado un informe de intervención, en el cual se propone respecto a la forma de pago de la indemnización por casa habitación a los maestros consortes, que lo pasado, que son unas 3.000 pesetas, se considere como crédito reconocido; y en cuanto a lo corriente, que se abone con cargo a los ingresos de este trimestre de prórroga del presupuesto.

Distribución de fondos

También es aprobada la distribución de fondos para el mes de Febrero.

En memoria de D. Fermín Garrido

Se dará su nombre a una Avenida. El Sr. Pedrajas alude al fallecimiento del que fué Alcalde D. Fermín Garrido, proponiendo que una comisión de ediles visite a la familia de tan ilustre granadino para darle el pésame en nombre de la Corporación y además que conste en acta el profundo sentimiento del Cabildo.

El Sr. Navarro Pardo manifiesta que ya la Alcaldía y un grupo de concejales estuvo dando el pésame a la señora viuda del ilustre doctor, interpretando de este modo el sentir unánime de la ciudad por la desaparición de una figura tan extraordinaria y genial en sus múltiples facetas. Resalta la gran cultura del finado, su capacidad como médico eminentísimo, su intuición maravillosa que le llevaba a descubrimientos extraordinarios, y la gran fuerza de sugestión al enfermo que le convertía en el médico indispensable para los casos desesperados.

Un mitin de izquierdas

También dijo a los periodistas que el alcalde de Deifontes había estado a saludarle y a decirle que no pone dificultades para la celebración de un mitin de izquierdas, acto que han solicitado, pero que lo que ocurre es que contienen que no encuentran local en las condiciones que la Ley determina.

La anomala situación de Guájar Alto

Por último, una comisión de Guájar Alto visitó al Gobernador para quejarse de la situación de aquel Ayuntamiento, que es bastante anómala por la actitud de varios concejales socialistas.

Recaudación de Arbitrios

Según nos comunica la Administración de Arbitrios Municipales, la recaudación obtenida durante el día 31 de Enero fué de 7.050'32 pesetas.

EN GUALCHOS

Una mujer resulta gravemente herida al dispararsele una pistola a su esposo

Ayer tarde, en el vecino pueblo de Gualchos, la vecina María Ortega Oliveros, de 23 años de edad, cuando se encontraba en su domicilio, fué herida en la cara al dispararsele casualmente a su esposo una pistola que examinaba por habérsela encontrado en el campo.

Seguidamente se avisó al médico titular del pueblo que prestó urgente asistencia a la lesionada.

Después se la trasladó a Granada, ingresando en el Hospital de San Juan de Dios bien entrada la noche. El facultativo de guardia Sr. Rodrigo Lázaro, auxiliado por el practicante Sr. Rueda, la asistieron debidamente, apreciándole una herida por arma de fuego con cañito de entrada en la región maseterica izquierda y de salida por la amígdala, interesando las partes blandas y la fengua.

Por ser de extrema consideración las lesiones reseñadas, el facultativo se reservó el pronóstico.

Revocación de acuerdo

Se revoca el acuerdo de 24 de Agosto del pasado año, por el que se decidió adquirir las casas números 2, 4 y 6 de la calle Principal de San Bartolomé.

Nombramiento confirmado

Se desestima, como informa el letrado asesor, un escrito por el cual se pedía quedase sin efecto el nombramiento de D. Manuel Rus para el cargo de oficial tercero adscrito al Ayuntamiento, pero aclarando el anterior acuerdo en el sentido de que se contrató al Sr. Rus, a todos los efectos, como antigüedad única y exclusivamente los servicios que desempeña con posterioridad a la toma de posesión en el empleo municipal que pudiera corresponderle, por no reconocerse otros derechos a la Corporación.

El asunto de los veterinarios

A propuesta del Sr. Angulo, vuelve a estudio de la Comisión, por haber accedido hechos nuevos y tenerse más elementos de juicio, los dictámenes de Gobernación aceptando la renuncia del veterinario municipal interino Sr. Castilla y confirmando en su cargo al también veterinario Sr. Tornero.

Aprobación de cuentas

Se aprueban unas cuentas por adquisición de medicamentos para la Farmacia Municipal; y la de caudales que rinde el depositario correspondiente al cuarto trimestre de 1935, en el que quedó una existencia para el siguiente, de 1.200.865 pesetas.

El pago a los maestros consortes

Queda aprobado un informe de intervención, en el cual se propone respecto a la forma de pago de la indemnización por casa habitación a los maestros consortes, que lo pasado, que son unas 3.000 pesetas, se considere como crédito reconocido; y en cuanto a lo corriente, que se abone con cargo a los ingresos de este trimestre de prórroga del presupuesto.

Distribución de fondos

También es aprobada la distribución de fondos para el mes de Febrero.

En memoria de D. Fermín Garrido

Se dará su nombre a una Avenida. El Sr. Pedrajas alude al fallecimiento del que fué Alcalde D. Fermín Garrido, proponiendo que una comisión de ediles visite a la familia de tan ilustre granadino para darle el pésame en nombre de la Corporación y además que conste en acta el profundo sentimiento del Cabildo.

El Sr. Navarro Pardo manifiesta que ya la Alcaldía y un grupo de concejales estuvo dando el pésame a la señora viuda del ilustre doctor, interpretando de este modo el sentir unánime de la ciudad por la desaparición de una figura tan extraordinaria y genial en sus múltiples facetas. Resalta la gran cultura del finado, su capacidad como médico eminentísimo, su intuición maravillosa que le llevaba a descubrimientos extraordinarios, y la gran fuerza de sugestión al enfermo que le convertía en el médico indispensable para los casos desesperados.

Un mitin de izquierdas

También dijo a los periodistas que el alcalde de Deifontes había estado a saludarle y a decirle que no pone dificultades para la celebración de un mitin de izquierdas, acto que han solicitado, pero que lo que ocurre es que contienen que no encuentran local en las condiciones que la Ley determina.

Más visitas

El Alcalde de Galera cumplimentó al Gobernador y se lamentó de que el pueblo está desprotegido de fuerza. La visita del juez y el Alcalde de Alcañete y otras muchas que recibió el Sr. Torres Romero, fueron exclusivamente de cumplimiento, así como la del fiscal jefe de esta Audiencia.

La anomala situación de Guájar Alto

Por último, una comisión de Guájar Alto visitó al Gobernador para quejarse de la situación de aquel Ayuntamiento, que es bastante anómala por la actitud de varios concejales socialistas.

Recaudación de Arbitrios

Según nos comunica la Administración de Arbitrios Municipales, la recaudación obtenida durante el día 31 de Enero fué de 7.050'32 pesetas.

EN GUALCHOS

Una mujer resulta gravemente herida al dispararsele una pistola a su esposo

Ayer tarde, en el vecino pueblo de Gualchos, la vecina María Ortega Oliveros, de 23 años de edad, cuando se encontraba en su domicilio, fué herida en la cara al dispararsele casualmente a su esposo una pistola que examinaba por habérsela encontrado en el campo.

Seguidamente se avisó al médico titular del pueblo que prestó urgente asistencia a la lesionada.

Después se la trasladó a Granada, ingresando en el Hospital de San Juan de Dios bien entrada la noche. El facultativo de guardia Sr. Rodrigo Lázaro, auxiliado por el practicante Sr. Rueda, la asistieron debidamente, apreciándole una herida por arma de fuego con cañito de entrada en la región maseterica izquierda y de salida por la amígdala, interesando las partes blandas y la fengua.

Por ser de extrema consideración las lesiones reseñadas, el facultativo se reservó el pronóstico.

Revocación de acuerdo

Se revoca el acuerdo de 24 de Agosto del pasado año, por el que se decidió adquirir las casas números 2, 4 y 6 de la calle Principal de San Bartolomé.

Nombramiento confirmado

Se desestima, como informa el letrado asesor, un escrito por el cual se pedía quedase sin efecto el nombramiento de D. Manuel Rus para el cargo de oficial tercero adscrito al Ayuntamiento, pero aclarando el anterior acuerdo en el sentido de que se contrató al Sr. Rus, a todos los efectos, como antigüedad única y exclusivamente los servicios que desempeña con posterioridad a la toma de posesión en el empleo municipal que pudiera corresponderle, por no reconocerse otros derechos a la Corporación.

Instantánea política

¿Se aplazan las elecciones?

No te digo que te vistas, pero ahí tienes la ropa de los domingos. El señor presidente del Consejo afirmó ni negó nada, interpretando el silencio conforme al Derecho Romano, resulta un otorgamiento. Pero si lo enfocamos conforme al Derecho canónico, resulta que no dijo ni sí ni no, aun cuando dada la filiación del señor Portela no es problema que se rija por lo dispuesto en el Santo Concilio de Trento.

¿Por qué se aplazan las elecciones? Si todos los jefes políticos de responsabilidad lo pidieren, se hará. Quiere decirse que si todos los líderes acordaran que el horno no estaba aún para bollos se tomarían otros quince días para la mejor preparación de la voluntad popular, soberana y autónoma, como sabemos en la teoría, que es lo que vale en estos casos.

El Gobierno, ha tomado parte en la contienda y sus candidatos ya se inclinan a la derecha o a la izquierda; más a la derecha, puesto que su significación sustantiva de progresista no tiene concomitancia alguna con el programa elaborado, por el frente popular.

Haría falta que se consultara a los votantes si están de acuerdo con este aplazamiento.

Seguramente responderían de modo negativo. A pesar de que la propaganda electoral no tiene el brío que aquella que antecedió a las últimas elecciones a diputados a Cortes, es evidente que las masas de votantes tienen formado un claro juicio de la situación y de los problemas que plantean las elecciones.

El Gobierno, en su manifiesto, quiere imponer una política neutral. Nadie le hará caso, salvo los gobernadores, que ciertamente son yotos de calidad.

Cuando llegue la hora de imponer la papeleta en las urnas, unos se inclinarán a la derecha y otros a la izquierda, sin perjuicio de que por arte misterioso, que gobierna las cosas salgan diputados del centro en primera vuelta y más aún en la segunda, si a ello hubiera lugar.

No hay duda alguna acerca del propósito del Gobierno, claramente manifestado, de que las elecciones se celebrarán en tiempo oportuno.

Si los jefes políticos piden aplazamiento, lo habrá. Y si no lo piden, en último término por altas conveniencias nacionales, puede que también haya esa próroga que nadie sabe de dónde ha nacido la idea, pero ya que el señor Portela dice "piensa mal y acertarás", hay maliciosos que creen que la idea ha nacido en el mismo Gobierno a ver cómo cae.

ALVAREZ DE LEON

Aprobación de cuentas

Se aprueban unas cuentas por adquisición de medicamentos para la Farmacia Municipal; y la de caudales que rinde el depositario correspondiente al cuarto trimestre de 1935, en el que quedó una existencia para el siguiente, de 1.200.865 pesetas.

El pago a los maestros consortes

Queda aprobado un informe de intervención, en el cual se propone respecto a la forma de pago de la indemnización por casa habitación a los maestros consortes, que lo pasado, que son unas 3.000 pesetas, se considere como crédito reconocido; y en cuanto a lo corriente, que se abone con cargo a los ingresos de este trimestre de prórroga del presupuesto.

Distribución de fondos

También es aprobada la distribución de fondos para el mes de Febrero.

En memoria de D. Fermín Garrido

Se dará su nombre a una Avenida. El Sr. Pedrajas alude al fallecimiento del que fué Alcalde D. Fermín Garrido, proponiendo que una comisión de ediles visite a la familia de tan ilustre granadino para darle el pésame en nombre de la Corporación y además que conste en acta el profundo sentimiento del Cabildo.

El Sr. Navarro Pardo manifiesta que ya la Alcaldía y un grupo de concejales estuvo dando el pésame a la señora viuda del ilustre doctor, interpretando de este modo el sentir unánime de la ciudad por la desaparición de una figura tan extraordinaria y genial en sus múltiples facetas. Resalta la gran cultura del finado, su capacidad como médico eminentísimo, su intuición maravillosa que le llevaba a descubrimientos extraordinarios, y la gran fuerza de sugestión al enfermo que le convertía en el médico indispensable para los casos desesperados.

Un mitin de izquierdas

También dijo a los periodistas que el alcalde de Deifontes había estado a saludarle y a decirle que no pone dificultades para la celebración de un mitin de izquierdas, acto que han solicitado, pero que lo que ocurre es que contienen que no encuentran local en las condiciones que la Ley determina.

Más visitas

El Alcalde de Galera cumplimentó al Gobernador y se lamentó de que el pueblo está desprotegido de fuerza. La visita del juez y el Alcalde de Alcañete y otras muchas que recibió el Sr. Torres Romero, fueron exclusivamente de cumplimiento, así como la del fiscal jefe de esta Audiencia.

La anomala situación de Guájar Alto

Por último, una comisión de Guájar Alto visitó al Gobernador para quejarse de la situación de aquel Ayuntamiento, que es bastante anómala por la actitud de varios concejales socialistas.

Recaudación de Arbitrios

Según nos comunica la Administración de Arbitrios Municipales, la recaudación obtenida durante el día 31 de Enero fué de 7.050'32 pesetas.

EN GUALCHOS

Una mujer resulta gravemente herida al dispararsele una pistola a su esposo

Ayer tarde, en el vecino pueblo de Gualchos, la vecina María Ortega Oliveros, de 23 años de edad, cuando se encontraba en su domicilio, fué herida en la cara al dispararsele casualmente a su esposo una pistola que examinaba por habérsela encontrado en el campo.

Seguidamente se avisó al médico titular del pueblo que prestó urgente asistencia a la lesionada.

Después se la trasladó a Granada, ingresando en el Hospital de San Juan de Dios bien entrada la noche. El facultativo de guardia Sr. Rodrigo Lázaro, auxiliado por el practicante Sr. Rueda, la asistieron debidamente, apreciándole una herida por arma de fuego con cañito de entrada en la región maseterica izquierda y de salida por la amígdala, interesando las partes blandas y la fengua.

Por ser de extrema consideración las lesiones reseñadas, el facultativo se reservó el pronóstico.

Revocación de acuerdo

Se revoca el acuerdo de 24 de Agosto del pasado año, por el que se decidió adquirir las casas números 2, 4 y 6 de la calle Principal de San Bartolomé.

Nombramiento confirmado

Se desestima, como informa el letrado asesor, un escrito por el cual se pedía quedase sin efecto el nombramiento de D. Manuel Rus para el cargo de oficial tercero adscrito al Ayuntamiento, pero aclarando el anterior acuerdo en el sentido de que se contrató al Sr. Rus, a todos los efectos, como antigüedad única y exclusivamente los servicios que desempeña con posterioridad a la toma de posesión en el empleo municipal que pudiera corresponderle, por no reconocerse otros derechos a la Corporación.

Instantánea política

¿Se aplazan las elecciones?

No te digo que te vistas, pero ahí tienes la ropa de los domingos. El señor presidente del Consejo afirmó ni negó nada, interpretando el silencio conforme al Derecho Romano, resulta un otorgamiento. Pero si lo enfocamos conforme al Derecho canónico, resulta que no dijo ni sí ni no, aun cuando dada la filiación del señor Portela no es problema que se rija por lo dispuesto en el Santo Concilio de Trento.

¿Por qué se aplazan las elecciones? Si todos los jefes políticos de responsabilidad lo pidieren, se hará. Quiere decirse que si todos los líderes acordaran que el horno no estaba aún para bollos se tomarían otros quince días para la mejor preparación de la voluntad popular, soberana y autónoma, como sabemos en la teoría, que es lo que vale en estos casos.

El Gobierno, ha tomado parte en la contienda y sus candidatos ya se inclinan a la derecha o a la izquierda; más a la derecha, puesto que su significación sustantiva de progresista no tiene concomitancia alguna con el programa elaborado, por el frente popular.

Haría falta que se consultara a los votantes si están de acuerdo con este aplazamiento.

Seguramente responderían de modo negativo. A pesar de que la propaganda electoral no tiene el brío que aquella que antecedió a las últimas elecciones a diputados a Cortes, es evidente que las masas de votantes tienen formado un claro juicio de la situación y de los problemas que plantean las elecciones.

El Gobierno, en su manifiesto, quiere imponer una política neutral. Nadie le hará caso, salvo los gobernadores, que ciertamente son yotos de calidad.

Cuando llegue la hora de imponer la papeleta en las urnas, unos se inclinarán a la derecha y otros a la izquierda, sin perjuicio de que por arte misterioso, que gobierna las cosas salgan diputados del centro en primera vuelta y más aún en la segunda, si a ello hubiera lugar.

No hay duda alguna acerca del propósito del Gobierno, claramente manifestado, de que las elecciones se celebrarán en tiempo oportuno.

Si los jefes políticos piden aplazamiento, lo habrá. Y si no lo piden, en último término por altas conveniencias nacionales, puede que también haya esa próroga que nadie sabe de dónde ha nacido la idea, pero ya que el señor Portela dice "piensa mal y acertarás", hay maliciosos que creen que la idea ha nacido en el mismo Gobierno a ver cómo cae.

ALVAREZ DE LEON

Aprobación de cuentas

Se aprueban unas cuentas por adquisición de medicamentos para la Farmacia Municipal; y la de caudales que rinde el depositario correspondiente al cuarto trimestre de 1935, en el que quedó una existencia para el siguiente, de 1.200.865 pesetas.

El pago a los maestros consortes

Queda aprobado un informe de intervención, en el cual se propone respecto a la forma de pago de la indemnización por casa habitación a los maestros consortes, que lo pasado, que son unas 3.000 pesetas, se considere como crédito reconocido; y en cuanto a lo corriente, que se abone con cargo a los ingresos de este trimestre de prórroga del presupuesto.

Distribución de fondos

También es aprobada la distribución de fondos para el mes de Febrero.

En memoria de D. Fermín Garrido

Se dará su nombre a una Avenida. El Sr. Pedrajas alude al fallecimiento del que fué Alcalde D. Fermín Garrido, proponiendo que una comisión de ediles visite a la familia de tan ilustre granadino para darle el pésame en nombre de la Corporación y además que conste en acta el profundo sentimiento del Cabildo.

El Sr. Navarro Pardo manifiesta que ya la Alcaldía y un grupo de concejales estuvo dando el pésame a la señora viuda del ilustre doctor, interpretando de este modo el sentir unánime de la ciudad por la desaparición de una figura tan extraordinaria y genial en sus múltiples facetas. Resalta la gran cultura del finado, su capacidad como médico eminentísimo, su intuición maravillosa que le llevaba a descubrimientos extraordinarios, y la gran fuerza de sugestión al enfermo que le convertía en el médico indispensable para los casos desesperados.

Un mitin de izquierdas

También dijo a los periodistas que el alcalde de Deifontes había estado a saludarle y a decirle que no pone dificultades para la celebración de un mitin de izquierdas, acto que han solicitado, pero que lo que ocurre es que contienen que no encuentran local en las condiciones que la Ley determina.

Más visitas

El Alcalde de Galera cumplimentó al Gobernador y se lamentó de que el pueblo está desprotegido de fuerza. La visita del juez y el Alcalde de Alcañete y otras muchas que recibió el Sr. Torres Romero, fueron exclusivamente de cumplimiento, así como la del fiscal jefe de esta Audiencia.

La anomala situación de Guájar Alto

Por último, una comisión de Guájar Alto visitó al Gobernador para quejarse de la situación de aquel Ayuntamiento, que es bastante anómala por la actitud de varios concejales socialistas.

Recaudación de Arbitrios

Según nos comunica la Administración de Arbitrios Municipales, la recaudación obtenida durante el día 31 de Enero fué de 7.050'32 pesetas.

EN GUALCHOS

Una mujer resulta gravemente herida al dispararsele una pistola a su esposo

Ayer tarde, en el vecino pueblo de Gualchos, la vecina María Ortega Oliveros, de 23 años de edad, cuando se encontraba en su domicilio, fué herida en la cara al dispararsele casualmente a su esposo una pistola que examinaba por habérsela encontrado en el campo.

Seguidamente se avisó al médico titular del pueblo que prestó urgente asistencia a la lesionada.

Después se la trasladó a Granada, ingresando en el Hospital de San Juan de Dios bien entrada la noche. El facultativo de guardia Sr. Rodrigo Lázaro, auxiliado por el practicante Sr. Rueda, la asistieron debidamente, apreciándole una herida por arma de fuego con cañito de entrada en la región maseterica izquierda y de salida por la amígdala, interesando las partes blandas y la fengua.

Por ser de extrema consideración las lesiones reseñadas, el facultativo se reservó el pronóstico.

Revocación de acuerdo

Se revoca el acuerdo de 24 de Agosto del pasado año, por el que se decidió adquirir las casas números 2, 4 y 6 de la calle Principal de San Bartolomé.

Nombramiento confirmado

Se desestima, como informa el letrado asesor, un escrito por el cual se pedía quedase sin efecto el nombramiento de D. Manuel Rus para el cargo de oficial tercero adscrito al Ayuntamiento, pero aclarando el anterior acuerdo en el sentido de que se contrató al Sr. Rus, a todos los efectos, como antigüedad única y exclusivamente los servicios que desempeña con posterioridad a la toma de posesión en el empleo municipal que pudiera corresponderle, por no reconocerse otros derechos a la Corporación.

De Hacienda

Pago para manáña. D. Manuel López Font, D. José Aguilera Bassacourt, D. Diego Martínez, D. Pedro Segura, D. Luis de la Quintana, D. Francisco Antonio Calvo, D. Francisco Barcelona, D. Francisco Pérez, D. Miguel Castillo, D. Luis Uribe, D. Francisco Cano, D. Enrique Ledesma, D. Victor Bello, D. Pedro Rodríguez, D. Joaquín Alonso, D. Julio Porel

Informaciones Telegráficas y Telefónicas

De Madrid, Provincias y Extranjero

NOTICIAS Y COMENTARIOS POLITICOS

Según Portela, es deseo del Gobierno resolver cuanto antes el problema del trigo

Primo de Rivera dice en Linares que el 14 de Abril se perdió la oportunidad de salvar a España

CALVO SOTELO AFIRMA EN SANTIAGO DE COMPOSTELA QUE EL LLAMADO CENTRISMO ES UNA FILA

Alba ve en peligro su acta de diputado por Zamora. En la candidatura por Madrid no figurará Marcelino Domingo

MANIFESTACIONES DE PORTELA VALLADARES

Madrid, 1.—A la una de la tarde acudió a su despacho de la Presidencia el jefe del Gobierno. Dijo el Sr. Portela que había estado en Gobernación trabajando y recibiendo visitas.

Le preguntó un periodista si había tomado alguna medida por el discurso pronunciado por el alcalde popular de Alicante Sr. Carbonell, y el Sr. Portela contestó:

—Celebro que me hagan esa pregunta. He ordenado al gobernador de aquella provincia que me informe detalladamente de lo ocurrido para obrar en consecuencia.

También le preguntaron los informadores si en estas elecciones tendrían voto los guardias, pues en las anteriores se había dejado en libertad a los presidentes de Mesa para que resolviesen en cada caso.

—Este—dijo el presidente—es un asunto que no he estudiado. Lo he visto por encima y me parece muy complejo. Si otras veces se ha dejado en libertad a los presidentes de Mesa, ahora se podría hacer lo mismo. Ha pasado por Gobernación ministros y no han resuelto el asunto, y no sé por qué voy a ser yo ahora el que resuelva el problema.

Por último se le preguntó cuándo se celebraría Consejo de ministros, y contestó que probablemente lo habrá el martes, pues tiene que poner en limpio un asunto y seguramente no lo tendrá hasta el lunes.

EL PROBLEMA TRIGUERO

Madrid, 1.—Medio día estuvo el Sr. Portela en su despacho, y al abandonar, dijo a los periodistas que lo había visitado el Sr. Iranzo para hablarle de la ayuda que prestará el Consejo Superior Bancario para resolver el problema de los trigos.

—Es ese el asunto—le preguntó un periodista—que quiere usted llevar al Consejo del martes?

—Ese es uno de los problemas que hay pendientes y que quiere dejar resuelto el Gobierno cuanto antes.

EL ENLACE ENTRE LA CEDA Y EL GOBIERNO PARA FINES ELECTORALES

Madrid, 1.—El periódico "Política" habla de un cenáculo que dice servir de enlace entre la Ceda y el partido de centro que persigue el Gobierno.

—Como es posible—dice—ese monstruoso matrimonio de quien alienta el plan de declarar Constituyentes las próximas Cortes, y el Gobierno, que se ha lanzado a la pelea electoral, según declaraciones solemnes, para malograr esos proyectos que califica justamente de facciosos? Sin embargo, está en negociaciones para pactar una alianza en la que la Ceda sería la única gananciosa.

Y más adelante:

—No olvidemos que sobre un pedestal construido por estos magnates del dinero hizo Chapaprieta ensayos de

genio de las finanzas. Antes de aquellas exhibiciones, ya estaba convencido que todas las economías que se hiciesen en el presupuesto serían a costa de la piel de los españoles de tercera clase.

EL APASIONAMIENTO ELECTORAL

Madrid, 1.—"El Sol" afirma: "La lucha electoral próxima se presenta con caracteres de apasionamiento jamás igualados, como una gran guerra civil incurrente si se adoptan las medidas indispensables, pero con augurios también de choques sangrientos si se advierte flaqueza, negligencia o abstención en el Poder público.

Tan exaltadas se hallan las pasiones en unos y otros partidos frente a frente, que no es imposible que la exasperación los arrastre a la violencia. Y eso no puede ser ni puede consistir de ningún modo.

Las calles no deben estar expuestas a ser campo de tiro al blanco de ninguna bandería política. Cada ciudadano que sea elector habrá de ir a depositar tranquila y libremente su voto a las urnas sin temor a ninguna coacción brutal y mucho menos a ningún peligro de vida.

No estamos organizados en tribus agresivas, sino en una democracia estatal, al modo de los países civilizados. La caza al hombre que se ha implantado en España es una importación exótica de tierras en plena barbarie.

En nombre de la fraternidad, es abominablemente monstruoso instituir el asesinato como medio de convicción forzosa con los que sustentan ideas contrarias".

LA JUNTA CENTRAL DEL CENSO. — RESOLUCION DE CONSULTA

Madrid, 1.—A las seis y media de la tarde, concluyó la reunión celebrada hoy por la Junta Central del Censo.

El secretario dió a la Prensa la referencia siguiente:

"La Junta Central del Censo examinó la consulta hecha por la Junta provincial de León acerca de si pueden ser designados candidatos y en su caso proclamados como tales aquellas personas que conste se hallen condenadas a penas de inhabilitación absoluta.

La Junta Central estima que el artículo 26 de la ley Electoral ordena a las Juntas provinciales que se deban proclamar candidatos con arreglo a los casos primero y segundo del artículo 24 si con los certificados correspondientes se acreditan las condiciones primera y segunda de dicho artículo.

La única misión de la Junta es la obligación ineludible de proclamarlos, desde luego teniendo en cuenta que los artículos 53 y 57 de la Constitución atribuyen al Congreso únicamente la facultad de resolver sobre la validez de la elección y la capacidad de los diputados electos.

CONTESTO EL SEÑOR RICO AVELLO QUE EL PROBLEMA ESTÁ RESUELTO EN LA PARTE QUE SE REFIERE A HACIENDA.

Negó que hubieran hablado de política; y a preguntas de un informador expuso que aún no había decidido por qué provincia se va a presentar candidato.

ASUNTOS DE TRABAJO

Madrid, 1.—El ministro de Trabajo estuvo conferenciando con el señor Portela Valladares.

A la salida dijo que habían tratado de asuntos de su Departamento. De política hablaron muy poco.

EL ASUNTO DEL TRIGO SE ESTUDIARA EN EL PROXIMO CONSEJO

Madrid, 1.—Otra visita que recibió hoy el señor Portela fué la del ministro de Agricultura.

Este dijo que mañana irá a Cuencas, de donde regresará el martes.

Se le preguntó sobre la resolución del problema triguero y respondió que el Consejo Superior Bancario se reunirá el martes; que él había entregado varios datos al jefe del Gobierno y que el problema se estudiará en el próximo Consejo.

MITIN DE FALANGE ESPAÑOLA. — DISCURSO DE PRIMO DE RIVERA

Linares, 1.—En el Teatro de la Opera se celebró un mitin organizado por Falange Española.

El acto se radió a otro local.

Discurrió el señor Primo de Rivera, diciendo que el 14 de abril hubo una oportunidad de salvar a España, pero los dirigentes no supieron aprovecharla.

Fustigó a los extremistas de izquierda y de derecha y se lamentó de que las últimas Cortes, lejos de mejorar la Reforma Agraria, la hayan matado en flor.

Señaló cómo aumenta el paro obrero que se sigue exhibiendo como una bandera electoral.

Condenó el separatismo, lamentando que el Estatuto esté nuevamente en vigor.

Resaltó la situación precaria de la Defensa Nacional y expuso que hace falta una España fuerte para defender su honor.

Abogó por una Reforma Agraria justa y dijo que se debe perseguir la usura de los Bancos.

Terminó diciendo que Falange Española, sin votos, defenderá en su camino la suerte de España.

El orador fué muy aplaudido por la numerosa concurrencia.

LA ELECCION DE CANDIDATOS SOCIALISTAS. — RESULTADO DE LA ANTEVOTACION

Madrid, 1.—Ha terminado la antevotación efectuada por el partido socialista para la elección de sus candidatos que habrán de figurar en la candidatura del Bloque Popular por la capital de Madrid.

El resultado fué el siguiente:

Señor Largo Caballero, 2.886, votos.

Señor Jiménez Asúa, 2.842.

Señor Alvarez del Vayo, 2.415.

Señor Araquistain, 2.171.

Enrique de Francisco, 1.592.

Estos cinco han sido elegidos candidatos.

Les siguieron en votación, sin llegar al número de votos exigible para ser candidatos, los señores Carlos Hernández, Wenceslao Carrillo y Besteiro. Este último sólo obtuvo 1.150 votos.

Como para ser elegido hace falta obtener la mitad más uno de los votos emitidos, es decir, 1520 en este caso, no ha podido ser proclamado en firme.

En los medios socialistas madrileños se cree que en primer término de la segunda antevotación habrá de salir proclamado el señor Besteiro.

RICO AVELLO Y PORTELA. — LO DEL TRIGO NO DEPENDE YA DE HACIENDA

Madrid, 1.—Esta tarde estuvo en la Presidencia del Consejo conferenciando con el señor Portela, el señor Rico Avello.

Un periodista le preguntó si habían tratado del problema del triguero.

Contestó el señor Rico Avello que el problema está resuelto en la parte que se refiere a Hacienda.

Negó que hubieran hablado de política; y a preguntas de un informador expuso que aún no había decidido por qué provincia se va a presentar candidato.

ASUNTOS DE TRABAJO

Madrid, 1.—El ministro de Trabajo estuvo conferenciando con el señor Portela Valladares.

A la salida dijo que habían tratado de asuntos de su Departamento. De política hablaron muy poco.

EL ASUNTO DEL TRIGO SE ESTUDIARA EN EL PROXIMO CONSEJO

Madrid, 1.—Otra visita que recibió hoy el señor Portela fué la del ministro de Agricultura.

Este dijo que mañana irá a Cuencas, de donde regresará el martes.

Se le preguntó sobre la resolución del problema triguero y respondió que el Consejo Superior Bancario se reunirá el martes; que él había entregado varios datos al jefe del Gobierno y que el problema se estudiará en el próximo Consejo.

BUENOS DIAS

Interpretado por la gentil estrella IMPERIO ARGENTINA, un precioso programa de NOVEDADES SONORAS

Butacas de patio 1'50

Butacas de general 0'80

El jueves, Estreno de la Sup. Española EL MALVADO CARABEL, novela de Wenceslao Fernández Flores, por Antonita Colomé y A. Vico.

LAS ASPIRACIONES DE LOS FUNCIONARIOS CIVILES. ENTREVISTA DE UNA COMISION

Madrid, 1.—Recibió el jefe del Gobierno a la directiva de la Unión de Funcionarios civiles que el entregó una nota.

Dice ésta que la Unión Nacional de Funcionarios civiles desea que por el presidente del Consejo de ministros se dicte una orden, disponiendo que la comisión para el estudio del Estatuto de Funcionarios reanude sus sesiones, debiendo ser designados los dos miembros de cada Departamento ministerial existentes antes de la aplicación de las restricciones; y, en caso de libre elección del ministro y otro a propuesta del personal de cada Ministerio.

En la misma orden quieren que se diga que por los jefes del personal de los distintos Cuerpos se cifre el contenido de cada plantilla, mediante la aplicación de quinquenios con arreglo al proyecto de bases redactado por la Unión Nacional y cuarenta y ocho asociaciones adheridas y que a su debido tiempo y oficialmente fué entregado a la presidencia del Consejo.

Se pide la solución del problema del sueldo inicial de 3.000 pesetas con quinquenios de 500 y tope de 6.000 pesetas.

UNA PROTESTA DEL ALCALDE DE ALICANTE

Madrid, 1.—Esta madrugada, el subsecretario de Gobernación dió cuenta a los periodistas de que el gobernador de Alicante, don Lorenzo Carbonell, había enviado un telegrama al presidente del Consejo, protestando de ciertas informaciones publicadas por determinados diarios alicantinos.

MITIN DE ACCION POPULAR

Esorial, 1.—Hoy ha tenido lugar un mitin de Acción Popular en el que han hecho uso de la palabra los señores Laborda, Bueso y Esparza.

Se dirigieron rudos ataques al socialismo.

Varios elementos extraños intentaron promover incidentes, pero el civismo de los espectadores aplacó los ánimos.

Se dieron vivas a Gil Robles por jóvenes de Acción Popular, a la salida del mitin.

LO QUE DICE CALVO SOTELO EN UN MITIN

Santiago, 1.—Hoy ha tenido lugar un mitin en el que ha pronunciado un discurso el señor Calvo Sotelo.

Atacó duramente al Gobierno y dijo que las elecciones que se acercan son de extrema gravedad e importancia para el porvenir de España.

Refiriéndose al centrismo, lo calificó de filia.

Combatió el sufragio universal por entender que es absurdo que la verdad sea lo que opine la mayoría.

Fué muy aplaudido.

ALBA NO ESTA SATISFECHO DE SU VIAJE A ZAMORA

Madrid, 1.—Ha regresado de Zamora don Santiago Alba.

No se muestra satisfecho del resultado de su viaje a aquella capital, donde las derechas piensan ir al campo.

El disgusto del señor Alba parte de que teme que el ir al copo les haga perder la mayoría y, por lo tanto, peligraría su acta.

MARCELINO DOMINGO SOLO IRA POR TARRAGONA

Madrid, 1.—Don Marcelino Domingo ha hecho público su propósito de no presentarse candidato por la capital de la República. Lo hará por Tarragona.

UNA DIMISION

Teruel, 1.—Por discrepancias en el acoplamiento de candidatos, se ha dado de baja en Acción Popular su presidente local, don Alejo Marina Martín.

LA BATALLA DE TAKAZZE

Despiste 1.—Un comunicado ofrece nuevos detalles sobre la gran batalla que se libró en el Takazze; ésta comenzó el 21 de Enero por un ataque etiope.

A los pocos días cambiaron las cosas y los italianos procedieron a un violento contraataque con tanques y artillería de campaña.

Los etiope volvierón al ataque y destruyeron por completo una división de "camisas negras". Los italianos se han retirado dejando el campo de batalla lleno de muertos, armas y municiones.

MAS DETALLES DE LA BATALLA QUE DURO DIEZ DIAS

Addis Abeba 1.—Noticias oficiales indican que la batalla del Takazze terminó el 30 de Enero.

Cinco mil italianos han resultado heridos.

Los etiope han capturado 75 ametralladoras, 2.605 rifles y 18 tanques.

Las bajas etiope, entre muertos y heridos, se calculan en 1.200.

La batalla tuvo lugar al Norte de Abbi Addi y Enda Selassie.

TRES MIL ITALIANOS MUERTOS

Addis Abeba 1.—Se informa oficialmente que han resultado muertos tres mil italianos y que una división de "camisas negras" ha sido completamente destruida en el combate de la región del Takazze.

UNA SENSACIONAL DENUNCIA

Londres 1.—El editor financiero del "Daily Herald" declara que tiene una información que demuestra que

LA GUERRA ITALO-ETIOPE

Noticias de fuente abisinia dicen que en el combate de Tacazzé resultaron tres mil italianos muertos y cinco mil heridos, sufriendo además grandes pérdidas de material

Parece que Alemania suministra petróleo a Italia. Esta se prepara para hacer frente a nuevas sanciones

Se llamará la atención de Francia y España sobre el modo de aplicar las sanciones en sus territorios de Marruecos y zona de Tánger

UN BLOQUEO SIGNIFICARIA LA GUERRA

Roma 1.—"Nuevas sanciones contra Italia pueden ser decretadas automáticamente por un bloqueo, y un bloqueo significa la guerra", dice el editorial de la edición de esta mañana del periódico de Mussolini "Popolo D'Italia".

El citado editorial alude también a la publicación del decreto llamando a filas a los oficiales de Aviación e Ingenieros nacidos en 1912.

El decreto ha tenido una mayor significación en vista de las indicaciones del duce a sus ministros en el Consejo del jueves, en el sentido de preparar la nación para las posibles eventualidades del día de mañana, haciendo alusión probablemente a desórdenes europeos.

EL LLAMAMIENTO A LOS ESTUDIANTES DE EUROPA

Roma 1.—"Il Popolo D'Italia", en un artículo no firmado, pero en el que es visible la inspiración del duce, publica un "llamamiento a los estudiantes de Europa".

Después de afirmar que Europa resbala sobre un plano cada vez más inclinado, en el de las sanciones, en cuyo fondo se encuentra fatalmente la guerra, el artículo dice especialmente:

"No es Italia la que quiere la guerra; ello está netamente demostrado en la memorable declaración de Bolzano, en la que Mussolini precisó que Italia no quería tener motivo alguno de conflicto en Europa. La cuestión de Abisinia es una cuestión colonial. Si se quieren sanciones, si se marcha hacia la guerra, la juventud europea debe saber ahora de qué lado está la terrible responsabilidad".

Al afirmar que las sanciones en lugar de solucionar el conflicto lo agudizarán, el periódico añade: "El embargo degenerará en bloqueo y el bloqueo será la guerra. Algunos creen que una guerra de numerosos países contra Italia sería fácil; se engañan.

Italia se defenderá con uñas y dientes y desde hace ya algún tiempo se prepara para hacer frente a cualquier eventualidad".

El "Popolo" termina diciendo a la juventud europea que se una espiritualmente para la solidaridad europea contra una nueva guerra.

EL RAS DESTA, REEMPLAZADO

Addis Abeba 1.—Se anuncia oficialmente que el ras Desta ha sido reemplazado en el mando de las fuerzas del frente Sur.

LA BATALLA DE TAKAZZE

Despiste 1.—Un comunicado ofrece nuevos detalles sobre la gran batalla que se libró en el Takazze; ésta comenzó el 21 de Enero por un ataque etiope.

A los pocos días cambiaron las cosas y los italianos procedieron a un violento contraataque con tanques y artillería de campaña.

Los etiope volvierón al ataque y destruyeron por completo una división de "camisas negras". Los italianos se han retirado dejando el campo de batalla lleno de muertos, armas y municiones.

MAS DETALLES DE LA BATALLA QUE DURO DIEZ DIAS

Addis Abeba 1.—Noticias oficiales indican que la batalla del Takazze terminó el 30 de Enero.

Cinco mil italianos han resultado heridos.

Los etiope han capturado 75 ametralladoras, 2.605 rifles y 18 tanques.

Las bajas etiope, entre muertos y heridos, se calculan en 1.200.

La batalla tuvo lugar al Norte de Abbi Addi y Enda Selassie.

TRES MIL ITALIANOS MUERTOS

Addis Abeba 1.—Se informa oficialmente que han resultado muertos tres mil italianos y que una división de "camisas negras" ha sido completamente destruida en el combate de la región del Takazze.

UNA SENSACIONAL DENUNCIA

Londres 1.—El editor financiero del "Daily Herald" declara que tiene una información que demuestra que

Alemania está enviando grandes cantidades de petróleo a Eritrea y a la Somalia italiana.

LA MISION MILITAR EXTRANJERA

Asmara 1.—En sus conversaciones con los periodistas, los miembros de la Misión militar extranjera han expresado su admiración por las organizaciones militares que han inspeccionado en Massaua y Asmara.

La Misión ha salido esta mañana en dirección al Sur, para pasar una quincena en el frente.

ORDEN DEL DUCE

Roma 1.—Mussolini ha firmado una orden por la que se ordena la incorporación al Ejército de todas las clases de la quinta del 13.

La movilización tiene por objeto estar prevenidos para cualquier eventualidad con ocasión de la inminente aplicación de sanciones relativas al embargo de petróleo.

LA APLICACION DE LAS SANCIONES EN MARRUECOS

Ginebra 1.—El Comité para la aplicación de las sanciones ha adoptado esta noche el informe emitido por el Comité de peritos.

Dicho informe señala la situación especial de Marruecos y dispone lo siguiente:

SIN NOVEDAD

Roma 1.—El parte oficial enviado telegráficamente por el general Badoglio al Gobierno de Italia dice lo siguiente:

"Nada que señalar en ambos frentes".

UN ITALIANO QUE INTENTA BA ESCAPAR

Tarragona, 1.—Al entrar en el puerto el vapor italiano "Ido Brenna" intentó evadirse, arrojándose al agua, el súbdito italiano, José Urena, el cual marchaba a alistarse en el Ejército combatiente en África Oriental.

La Policía logró detenerle.

LA SITUACION EN ESPAÑA

En Santander atracan a un contratista de obras, y éste se defiende luchando con los atracadores hasta ponerlos en fuga

Con motivo del traslado de 209 presos sociales del fuerte de San Cristóbal a la prisión de Gijón, se preparaba en Pamplona una manifestación

Solicitando el traslado de prisión de un subteniente

Cartagena, 1.—Una comisión del partido socialista estuvo visitando al alcalde para rogar sea trasladado del Castillo de San Juan un subteniente que ha sido causa de la huelga del hambre planteada por Pérez Farrás y otros presos políticos.

Con el gobernador militar se entrevistó también la comisión, pero éste hizo ver la imposibilidad de acceder por sí a la demanda, aunque prometiendo que pondría el caso en conocimiento de sus superiores.

EN PAMPLONA PREPARABAN UNA MANIFESTACION CON MOTIVO DE UN TRASLADO DE PENADOS

Pamplona, 1.—Esta mañana han

Primeramente llama la atención de los Gobiernos de Francia y España sobre la oportunidad de tramitar rápidamente las próximas negociaciones sobre los detalles técnicos, acuerdo al que en principio se ha llegado para la aplicación de las sanciones a las zonas francesa y española.

Segundo.—Que se indique a esos dos Gobiernos la necesidad de llamar la atención a las autoridades de la zona de Tánger sobre la oportunidad que representa la aplicación en la zona internacional de la proposición del Comité de Coordinación, al aplicarse también dichas proposiciones a las zonas francesa y española de Marruecos.

SIN NOVEDAD

Roma 1.—El parte oficial enviado telegráficamente por el general Badoglio al Gobierno de Italia dice lo siguiente:

"Nada que señalar en ambos frentes".

UN ITALIANO QUE INTENTA BA ESCAPAR

Tarragona, 1.—Al entrar en el puerto el vapor italiano "Ido Brenna" intentó evadirse, arrojándose al agua, el súbdito italiano, José Urena, el cual marchaba a alistarse en el Ejército combatiente en África Oriental.

La Policía logró detenerle.

LA SITUACION EN ESPAÑA

En Santander atracan a un contratista de obras, y éste se defiende luchando con los atracadores hasta ponerlos en fuga

Con motivo del traslado de 209 presos sociales del fuerte de San Cristóbal a la prisión de Gijón, se preparaba en Pamplona una manifestación

Solicitando el traslado de prisión de un subteniente

Cartagena, 1.—Una comisión del partido socialista estuvo visitando al alcalde para rogar sea trasladado del Castillo de San Juan un subteniente que ha sido causa de la huelga del hambre planteada por Pérez Farrás y otros presos políticos.

Con el gobernador militar se entrevistó también la comisión, pero éste hizo ver la imposibilidad de acceder por sí a la demanda, aunque prometiendo que pondría el caso en conocimiento de sus superiores.

EN PAMPLONA PREPARABAN UNA MANIFESTACION CON MOTIVO DE UN TRASLADO DE PENADOS

Pamplona, 1.—Esta mañana han

Salón Nacional

Roy domingo 2 Febrero 1936

Secciones a las 2, 3, 1/2, 5, 6, 3/4, 8, 1/2, 10 y 11 1/2.

ULTIMO DIA QUE SE PROYECTA la modernísima REVISTA MUSICAL que transporta a la pantalla el cortejo de la Moda en una apoteósica visión, titulada

ROBERTA

La más fantástica exhibición de los más ricos y elegantes modelos de la Moda.

Esplendorosa escenificación. Canciones y bailes.

Creación de la mejor pareja de baile del mundo: FRED ASTAIRE y GINGER ROGERS (los creadores de «La Carioca» y «El Continental»).

Butaca 1 peseta. - Anfiteatro 30 cts.

Mañana, nuevo programa.

ROSAS DEL SUR

Lindísima Opereta de éxito garantizado.

Coliseo Olympia

ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO

Roy domingo 2 Febrero 1936

Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11

La famosa productora nacional CIFEFA presenta al mejor actor económico de España

Valeriano León

(EL CHARLOT ESPAÑOL)

con MARY DEL CARMEN y RICARDO NUÑEZ, en la comedia cinematográfica, según la obra teatral de don Carlos Arniches, titulada

Es mi hombre

También se ESTRENA un precioso Sketch español titulado

BUENOS DIAS

Interpretado por la gentil estrella IMPERIO ARGENTINA, un precioso programa de NOVEDADES SONORAS

Butacas de patio 1'50

Butacas de general 0'80

El jueves, Estreno de la Sup. Española EL MALVADO CARABEL, novela de Wenceslao Fernández Flores, por Antonita Colomé y A. Vico.

Teatro Cervantes

Principal Cinema

Equipos Sonoros Western Electric

Roy domingo 2 Febrero 1936

SUBLIME PROGRAMA EN ESPAÑOL

Gran Exito

Metro Goldwyn Mayer presenta el estreno de la película más cómica del año, hablada en español,

Habla una vez dos héroes

UNA MARAVILLA DE ARTE CÓMICO, DE MUSICA Y DE FASTUOSIDAD

Gran éxito de la más famosa pareja de cómicos, STAN LAUREL y OLIVER HARDY.

COMPLEMENTA EL PROGRAMA UNA PELICULA CORTA SELECCIONADA

Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11

Butaca, 1'50 pesetas. - Delanteras, 0'75.

Asientos, 0'60. - Entrada gral., 0'40.

Nota.—Se aproxima el estreno de una de las dos últimas películas del infatigable Carlos Gardel, titulada EL DIA QUE ME QUIERAS

Patatas para Siembra

Blancas Copo de Nieve mantecosas, a 47 ptas.

Encarnada Holandesa o de Riñón, especial de HOJA ANCHA, seleccionadas a mano y garantizadas de secano, para siembra, a 52 ptas.

Los 100 kilos con envase comprendido en sacos precintados.

Producen de 150 a 200 arrobas

EN MARJAL CON BUEN BARBECHO Y ATENDIENDOLAS EN CULTIVO Y RIEGOS

Unica casa en España que garantiza su semilla

Hijos de Felix Fernández Hermosa. - Humilladero, 16

Teléfono 70137.-Madrid

DEPOSITOS DE VENTA

GRANADA

Almacenes LosDocks, y don Alberto Capilla, calle Rector Ló pez Argüeta, 8.

ATARFE

Don José Quesada; LA ZUBIA, don Diego Qarzon.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

En Shanghai explotan varios depósitos de municiones, causando cincuenta muertos y cien heridos y destruyendo más de doscientas casas

La muerte de Condylis origina un movimiento en Grecia, a consecuencia del cual ha habido tres muertos

SE DICE QUE LA GRAN INDUSTRIA FRANCESA HA AYUDADO AL REARME ALEMAN

DESORDENES EN GRECIA
Atenas, 1. — Según informa el periódico "Mellon", han resultado tres muertos y varios heridos en los desórdenes registrados en Grecia.

Los partidarios de Venizelos, estimulados por la muerte de Condylis, han echado a las autoridades de Policía de los pueblos de Peritorion, Paranesion y Polycarpon, en la región Este de Macedonia.

El movimiento amenaza extenderse.

ACTIVIDAD MILITAR
Atenas, 1. — Según los periódicos, ayer reinó gran actividad en los círculos militares.

Llamó especialmente la atención una conferencia de jefes militares de la Marina y de la Aviación.

Según la Prensa, los cuadros del ejército se oponen unánimemente a la reintegración de los oficiales destituidos a consecuencia del movimiento revolucionario del mes de marzo último.

A consecuencia de estas conversaciones, los representantes del Ejército han visitado a los jefes antivenizelistas.

Algunos creen que el Gabinete Demertzis desea solucionar la cuestión de la reincorporación de los oficiales venizelistas antes de que se reúna la Cámara y que el Gabinete habría propuesto a los dos grandes partidos políticos confiarles la solución de este asunto, fiando en su espíritu de equidad e imparcialidad.

Se añade que el Gabinete Demertzis no está dispuesto a continuar en el Poder hasta la apertura de la Cámara si los dos grandes partidos políticos no le hacen esta concesión.

ESCRITOR FALLECIDO

París, 1. — Pierre de Nolhac, de la Academia Francesa, y autor de obras de valor sobre el Renacimiento y Versalles, ha muerto anoche a la edad de setenta y siete años.

El atracador se abalanzó sobre uno de los atracadores, entablándose una lucha cuerpo a cuerpo.

El atracador disparó sobre él, hiriéndole en la nuca.

No obstante, el señor Díaz siguió luchando hasta conseguir que huyeran los malhechores, dejándose sobre la mesa diez mil pesetas que tenía preparadas el contratista para el pago de jornales.

La vida en Madrid

UZCUDUN EN MADRID. — NO SABE CASI NADA DEL ASUNTO STRAUSS

Madrid, 1. — Ayer desembarcó en Vigo y esta mañana llegó a Madrid el boxeador Paulino Uzcudun.

Un periodista le preguntó si había recibido citación del juez especial para declarar en el asunto del "straperlo".

Respondió que esta mañana había ido un señor a hablarle de este asunto.

Le contestó que permanecerá en Madrid unos días y que, cuando pueda, irá a ver al juez para decirle lo que sepa; por cierto bien poco.

Conoció a Strauss en Barcelona y sus relaciones con él fueron breves. Como ha pasado mucho tiempo apenas si se acuerda de lo que fuera aquello.

Informaciones regionales

Asturias

MUERE CARBONIZADO

Oviedo, 1. — Un formidable incendio en el pueblo de Villaviciosa destruyó dos casas.

Ha aparecido carbonizado el habitante de una de ellas, Ernesto Pola Dena, no obstante los trabajos realizados por salvarle.

POLITICA

La inesperada venida a Granada del Sr. Gil Robles ha despejado el horizonte de la candidatura de Acción Popular, ya que presidió ayer tarde la asamblea del partido y previó un voto de confianza para que designara los cinco candidatos propuestos y fueron aceptados, los siguientes:

D. Ramón Ruiz Alonso, D. Julio Moreno Dávila, D. Manuel Torres López, José Fernández Arroyo y don Francisco Herrera Orta.

Seguidamente el Sr. Gil Robles salió para Madrid.

COMENTARIOS PERIODISTICOS

París, 1. — El "Jour" declara que el Gabinete Sarraut es el más fuertemente orientado hacia la izquierda de todos los de la legislatura actual, como lo demuestra su éxito de ayer.

El periódico estima que lo peor de todo es que haya confiado su suerte a los socialistas y comunistas, a pesar de no estar éstos representados en el Gobierno.

El "Matin" dice que la mayoría del señor Sarraut no caldría nada si se tratara de votar un presupuesto o una ley militar.

La situación es muy poco clara, ya que los 361 diputados que han votado en favor del Ministerio forman dos mayorías distintas: la de la concentración y la del frente popular.

MARANON Y EL CONGRESO DE MEDICOS FRANCO-IBERO-AMERICANOS

París, 1. — Se encuentra en París el doctor Marañón con objeto de asistir a las reuniones del Congreso de médicos franco-ibero-americanos.

Dará una conferencia en el Instituto de Estudios Hispánicos.

FAURE DICE QUE FRANCIA HA AYUDADO AL REARME DE ALEMANIA

París, 1. — Se ha celebrado el Congreso del Partido Socialista.

El señor Faure ha dicho que la gran industria francesa ha ayudado al rearme alemán.

El orador pidió la abolición del comercio privado de armas.

YUGOSLAVIA

PRESIDIARIO FALLECIDO

Belgrado, 1. — En el hospital de la prisión de Pasorovac acaba de fallecer un presidiario llamado Lukic, condenado a presidio perpetuo por asesinato.

Durante sesenta y tres días el asesino se había negado, con alocumbrosidad.

DISPOSICIONES OFICIALES

El distintivo de los periodistas para facilitar el desempeño de su misión

LO QUE TRAE LA "GACETA"
Madrid, 1. — La "Gaceta" publica hoy las siguientes disposiciones oficiales:

Orden de Gobernación para proveer a los profesionales del periodismo a un distintivo o insignias, oficialmente reconocidos, a fin de facilitar el desempeño de la misión in-

De Instrucción pública

Instituto de lenguas clásicas

Ya ha aparecido el decreto de creación de dicho Instituto en Madrid. A éste le antecede un largo preámbulo en que se hace historia de los estudios clásicos en España y relación con los que se hacen en el extranjero y la nueva tendencia en España a que estos estudios adquieren la importancia que requieren y su utilidad como complemento de otros estudios.

Comenzará a funcionar este Instituto con un profesor de lenguas y literatura latinas; otro de lengua y literatura griegas; y un tercero de historia de la antigüedad clásica, que serán designados mediante concurso-oposición.

En el Instituto habrá seis becas, dotadas con tres mil pesetas anuales cada una, con destino a otros tantos licenciados o doctores que carezcan de recursos suficientes para costearse estos estudios.

La organización de este Instituto dependerá de una junta compuesta por un catedrático de latín y otro de griego, de las Facultades de Filosofía y Letras; un catedrático de latín de los Institutos Nacionales de Segunda Enseñanza; y de una personalidad relevante en los estudios clásicos, propuestos por la sección de Filología Clásica del Centro de Estudios Históricos.

Los catedráticos serán propuestos en términos por el Consejo Nacional de Cultura, y los nombramientos serán hechos por el Ministerio, cuyos proyectos han de elevarse al mismo en un plazo de quince días, a partir de la publicación de este decreto.

Una vez constituida la junta propondrá al Ministerio en un plazo de veinte días la forma que deba tener el concurso-oposición para la selección de alumnos becarios, las condiciones que deben imponerse a los que no tienen beca y la forma de apro-

tenacidad, a tomar comida alguna, renunciando a su huelga del hambre hace tres días.

Dicho individuo trataba de conseguir tomando dicha determinación el que le fuese moderada la pena impuesta.

China

UNA EXPLOSION

Moscú, 1. — Según comunica la Agencia Tass, en Shanghai se ha producido una terrible explosión en unos depósitos de municiones situados en Nendoukai, cerca de Peiping.

La explosión, cuyos motivos se desconocen, causó cincuenta muertos y cien heridos, destruyendo además completamente doscientas cincuenta casas.

Argentina

LA FUNDACION DE BUENOS AIRES

Buenos Aires, 1. — Hoy empiezan los festejos del cuatrocientos aniversario de la fundación de la ciudad de Buenos Aires, por Pedro de Mendoza, que la descubrió remontando el Mar del Plata en el año 1536.

ELECCIONES MUNICIPALES

Buenos Aires, 1. — Mañana, domingo, se celebrarán elecciones en la provincia de Buenos Aires para cubrir veinticinco municipalidades vacantes por la anulación de veinticinco distritos por la Junta electoral en los comicios celebrados el 3 de noviembre, y en virtud de un pronunciamiento reiterado del Tribunal se votarán los mismos candidatos sostenidos en dichos comicios.

Noticias breves

En la Asociación de Caridad se hicieron ayer 1.798 raciones.

En el Asilo Nocturno permanecen 36 indigentes.

Por la tarde se repartieron 2.238 raciones.

D. Antonio García Rus un donativo de 137 bistés empanados.

La viuda, hijos y demás familia de don Fermín Garrido Quijama (q. s. g. h.), reconocidísimos a las cariñosas demostraciones de sentimiento recibidas de sus amistades, las agradecen íntimamente y a la vez les ruegan asistan a los siguientes actos que empezarán el lunes próximo, 3 de Febrero:

Misas Gregorianas en la iglesia de PP. Agustinos (Hospitalicos), a las nueve y media de la mañana.

Novenario de Rosarios en la Basílica de San Juan de Dios, a las nueve y media de la mañana.

Novenario de Rosarios en la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, a las once y media de la mañana.

Novenario de Rosarios en la iglesia de San Juan de Letrán, a las seis de la tarde.

NOTICIERO GRANADINO sólo dará cuenta de aquellos actos a los que previamente haya sido invitado

Sección Religiosa

Domingo 2 de Febrero de 1936. Oración, a las seis.—Animas, a las ocho.—Alba, a las cuatro.

Santoral

La Purificación de Nuestra Señora. Jubilos.

De las XL horas.—Hoy y mañana en Santa María Magdalena.

Se manifiesta a las ocho y se oculta a las cinco y media.

Cultos

Además de los que celebrarse diariamente en la Santa Iglesia Catedral Metropolitana, tendrán lugar en los demás templos de la ciudad, los siguientes:

Adoración vespertina. — En Santa Escolástica con Exposición de Su Divina Majestad, todas las tardes de seis a nueve. Por la mañana, a las ocho, Santa Misa de Comunión, con meditación eucarística; después Exposición de S. D. M., acto de desagravio, bendición con el Santísimo y Reserva.

Perpetuo sin Exposición de su Divina Majestad, en la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, Patrona de la ciudad, abriéndose las puertas del templo a las siete de la mañana hasta después de la Misa de doce, y por la tarde desde las cinco de la misma hasta la Oración.

Primeros viernes.—Tan solemnes ejercicios tienen lugar en los templos granadinos, los primeros viernes de mes para ganar la gracia de la perseverancia y buena muerte, hecha por el Sagrado Corazón de Jesús.

Indulgencia plenaria. — Todos los días pueden alcanzarse los que confesados reciban la Sagrada Comunión en la Basílica de San Juan de Dios.

RADIODIAGONIA

LO QUE TRAE LAS ONDAS

Programa para hoy

Radio Granada E. A. J. x6, 1.492 Kc. por 1 m.

16. Música de baile.

18. Cierre.

La ciudad de Berlín celebrará nueve grandes Exposiciones en 1936

Las primeras serán la "Semana Verde" y el "Salón del Automóvil"

Las Exposiciones de Berlín fueron visitadas durante el año 1935 por 3.190.000 personas. Durante el año 1936 se prepara la capital de Alemania a celebrar otras 9 exposiciones de gran importancia. La primera de ellas, desde el 25 de enero hasta 2 de febrero, habrá sido la tradicional "Semana Verde", gran certamen agrícola acompañado, de concurso hípico y, este año, de una Exposición Cinegética. Desde el 15 de febrero hasta el primero de marzo estará abierto en los Pabellones de Kaiserdam—ampliados con uno de nueva construcción para poder dar cabida a todos los expositores inscritos— el "Salón del Automóvil", que este año tendrá, al propio tiempo, carácter de jubileo por cumplirse el cincuentenario de la concesión a Gottfried Daimler, el día 29 de enero de 1886, de la primera patente para la construcción de un vehículo automotor. El "Salón del Automóvil" irá acompañado de una "sección histórica" presentando el desarrollo del automóvil durante su primer medio siglo de existencia. Desde el 15 al 22 de marzo, se celebrará la "Exposición de Deportes Náuticos", del 6 al 21 de junio la "Exposición de los Municipios Alemanes" coincidiendo con el Congreso Municipalista.

Desde el 18 de julio al 16 de agosto los visitantes atraídos a Berlín por los Juegos Olímpicos podrán admirar la Exposición nacional "Alemania", con una sección especial dedicada a "Berlín", escaparate del "Reich", este certamen abarcará la representación de los paisajes, de las costumbres, de la historia y de la actividad económica de Alemania en todas sus manifestaciones. En igual período estará abierta la "Exposición de Arte Olímpico". Desde el 28 de agosto hasta el 6 de septiembre tendrá lugar la anual "Exposición de Industrias de la Radio". El año terminará con la "Exposición de Hostelería", acompañada del certamen internacional de arte culinario, y con la "Exposición de las Navidades alemanas".

Del Bloque de Izquierdas
Lunes día 3.—Atarfe, a las seis de la tarde, Oradores: Eufrasio Martínez (comunista), Francisco Torres Monereo (socialista), D. Aniceto León Garre (izquierda republicana), D. Fernando de los Ríos Urrutí.

Albolute, a las ocho de la noche, Oradores: Manuel Laguna (socialista), D. Aniceto León Garre (izquierda republicana), D. Fernando de los Ríos.

Martes día 4.—Maracena, a las siete de la tarde. Oradores: Manuel Laguna (socialista), Eufrasio Martínez (comunista), D. Antonio Guzmán García (izquierda republicana), Ramón Lamonedá Fernández (socialista).

Domingo día 2.—A las seis de la tarde, en Iznalloz. Oradores: entre otros, D. Fernando de los Ríos.

El partido Agrario
El viernes por la noche, a las nueve y media, celebró el partido Agrario un acto de propaganda en Peligros, en el que intervinieron don Francisco Ramos Peñalver, D. Antonio Alarcón Puertas y D. Luis de Angulo Montes.

Ante un auditorio de más de trescientas personas, entre las que destacaba nutrida y entusiasta representación de mujeres y jóvenes, dió comienzo el acto, usando de la palabra el Sr. Ramos Peñalver, quien inició su discurso saludando a aquella representación de la mujer de Peligros, a la que dirigió palabras de aliento y de felicitación por el ejemplo de ciudadanía y de valor que daban concurrendo a los actos políticos para poner en ellos junto con el entusiasmo de su presencia el calor y el sentimiento que la mujer pone en cuanto interviene.

Explica a continuación el Sr. Ramos la necesidad que experimenta España de que se haga una política patriótica, en la que predominando los sentimientos colectivos por encima de todos otros, se busque exclusivamente la reconstrucción de la nacionalidad española. (Aplausos).

Usa de la palabra D. Antonio Alarcón Puertas, quien refiriéndose a algunos signos de protesta que, producidos en el exterior, se han sentido dentro del local, lamenta que muchos hombres de España sean víctimas de las engañosas propagandas

que tan hondamente arraigaron en nuestros pueblos, pero de las que ya afortunadamente se van liberando las personas conscientes y patrióticas. (Ovación). Continúa invitando a los trabajadores a mejorar de posición, cosa que solo conseguirán, si, trabajando. Es frecuentemente interrumpido por los aplausos. Habla de la ruina del proletariado en Rusia y de lo que serían en España las consecuencias del triunfo de las izquierdas, y al medio del mayor entusiasmo, termina llamando a todos los verdaderos españoles a salvar a España con sus votos, en las próximas elecciones. Es nuevamente aplaudido.

Al final habla D. Luis de Angulo, el que después de dirigir un saludo al auditorio, dice que creará sin duda alguna los que sin atreverse a dar la cara enviarán a esos niños a protestar a nuestras puertas que su protesta ha llenado de turbación nuestro ánimo; no sabe—continúa—que precisamente en la contradicción y en la lucha es donde los hombres forjan su voluntad y crecen sus fuerzas.

Muestra el Sr. Angulo su extrañeza porque sean precisamente los que más alardean de liberales quienes niegan todo respeto a la opinión, a las ideas y a las actividades de los demás; recuerda a este respecto los incendios de las iglesias españolas, que representaron la negación más absoluta del respeto y de la comprensión que tanto se pregonan desde la izquierda. Afirma que pese a quien pese las derechas ganarán la contienda porque tienen mayor preparación, mejor cultura, más amor a España y más corazón. (Apenas es posible al orador continuar, pues es constantemente interrumpido por el entusiasmo y los aplausos).

Después de otras consideraciones, termina agradeciendo a todos el trabajo que siempre han prestado desde sus puestos de las organizaciones y alentándolos para el triunfo; el final es acogido con una prolongada ovación.

A la salida del local en que se celebró el acto, el público que se había estacionado, hizo objeto a los oradores de nuevos aplausos, y entre vivas a España y a las personas de orden, acompañaron a aquéllos hasta la salida del pueblo.

Crónica de Sociedad

Desde hace varios días se encuentra fuertemente acatarrado nuestro querido amigo, el presidente de la Cámara de Comercio, don Juan Leyva Narváez.

Nueva Junta provincial de la Asociación Nacional de Médicos de Asistencia Pública Domiciliaria

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Colegio Oficial de Médicos, la Junta general para la renovación de la Directiva de la Junta provincial de la Asociación Nacional de Médicos de Asistencia pública y domiciliaria, resultando elegidos los siguientes señores:

Presidente, don José Alemán Marín; vicepresidente, don Antonio Sánchez Bayo; tesorero, don Felipe Fajardo Martín de Rescalvo; contador, don Luis Tovar Marín; secretario, don Antonio López López, y vocales, don Miguel Cruz Oliveros, don Juan Mata Joyanes, don Juan Jiménez Vigil, don Antonio Torres Alba, don Rafael Ansaldo Raja, don Francisco García Megías, don Manuel Jiménez Zambrano, don Rafael Camacho Romero y don Manuel Miranda Dávalos.

A consecuencia de la lluvia
Se hunde una tapia de un carmen en el Albaicín

Ayer, a las dos y media de la tarde, la calle de Oidores, del Albaicín, quedó interceptada al hundirse una tapia de doce metros, correspondiente al carmen propiedad de don Miguel Pareja.

Se avisó a la Brigada de guardia del Parque de Bomberos, que acudió rápidamente, al mando del capitán señor Sagrado y cabo señor Gamero, procediendo a los trabajos de desescombro y restableciendo el tránsito en la interceptada calle.

Los daños son de escasa importancia y el derrumbamiento ha sobrevenido a consecuencia de los pasados temporales de lluvias.

Rogamos a nuestros suscriptores que cualquier deficiencia que observen en el reparto de los periódicos, lo participen inmediatamente a la Administración de este diario, para subsanarla

PASTELERÍA PARÍS
Prueben los riquísimos HOJALDRES especialidad de esta casa
Riquísimas TARTAS DE FRUTAS a UNA peseta
Reyes Católicos, 14.—Teléfono 2989

ACTOS DE PROPAGANDA

Ante las elecciones

Cuando su estómago funcione mal...

no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurre siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago maravilloso el

DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

PUBLICACIONES

Mundo Gráfico

Nos ofrece esta semana un gran trabajo gráfico del rey Jorge V y de su hijo Eduardo VIII, con pintorescas fotografías de sus viajes y de los momentos más interesantes de su vida.

Publica, además, el «antico» que es el único representante de Dios en el club «Fomento del atletismo», el cual los médicos comen toda clase de manjares prohibidos.—Las huellas de tragedias.—Los candidatos «guspos» candidatos «cecos».—Las bellezas que pisan al título de «Fallería mayor».

Las obras del Teatro Nacional.—Anuncios.

En su próximo número, esta revista iniciará la publicación de las memorias de Anita Delgado, princesa de Kapurthala.

Vidas

Acabamos de recibir la revista mensual de biografías anecdóticas «Vidas», primer número está dedido al gran Ramón del Valle Inclán. Contiene una gráfica, bella y sencillamente trazada, un copioso acervo de sus anécdotas y detalles. El tipo único que era Valle Inclán está perfectamente acusado en esta simpática y popular publicación que duda alcanzará un gran éxito. Texto resante y presentación grata y sencilla, precio de cincuenta céntimos ejemplar, hace asequible para cuantos se preocupan por la vida de los grandes hombres, se pre interesantes y alicionadoras.

«Vidas» anuncia para números próximos las biografías de Ramón y Cajal, don Caballero, Gandhi, Gil Robles, Cárdenas, Palacio Valdés, Jhon Oliveros, otras muchas destacadas figuras de los más diversos actividades humanas. Los propósitos de los editores hacer su trabajo biográfico dentro de la más escrupulosa objetividad.

La redacción de «Vidas» está instalada en Madrid, Paseo de la Florida, 27. Nos damos a la nueva publicación el más merecido noble y educador empuje a la misma.

SE PRODUCE GRAN ALARMA

Al sonar varios disparos en el Triunfo

A la una de la madrugada de hoy, en la explanada del Triunfo se oyeron varias detonaciones que sembraron la alarma por todos aquellos contornos.

Agentes de policía y guardias de Asalto marcharon a dicho lugar para ver de esclarecer las causas y circunstancias del hecho.

Créese, aunque solo se trata de una suposición, que los disparos fueran hechos con detonadores y que sean debidos a cuestiones políticas suscitadas con motivo de la propaganda electoral por pasquines.

Banco Hipotecario de España

Préstamos amortizables, primera hipoteca a largo plazo sobre fincas rústicas y urbanas. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Venta de cédulas hipotecarias. Apoderamientos gratuitos. Informes gratis a quien los solicite.

Las peticiones de préstamos que se presenten o tramiten por conducto de esta Delegación, NO DEVENGARAN HONORARIOS NI COMISION a favor de la misma.

Delegado de propaganda en la provincia de Granada LUIS AGUILERA GÓMEZ

Carrera de Genil, 77 y 79 enfrente.—Teléfono 1088

Los Previsores del Porvenir

Pensiones vitalicias

Capital de 160 millones, siempre en aumento 605 PENSIONISTAS EN GRANADA

Inscripciones, Informes y Reglamentos, Calle de Mulhacén, núm. 3 (Barrio Figares) Teléfono 2487

Vides Americanas

INJERTOS para hacer parrales

En toda clase de uvas especiales para mesa. Estos injertos magníficos se venderán este año a UNA PESETA.

INJERTOS PARA VIÑAS, fruto blanco y tinto BARBADOS en todas las variedades, planta superior.

Gran data en los precios para esta temporada. PIDANSE CATALOGOS Juan Leyva - Mesones, 3 y 5 - Granada



Cuando su estómago funcione mal...

no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurre siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago maravilloso el

DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

PUBLICACIONES

Mundo Gráfico

Nos ofrece esta semana un gran trabajo gráfico del rey Jorge V y de su hijo Eduardo VIII, con pintorescas fotografías de sus viajes y de los momentos más interesantes de su vida.

Publica, además, el «antico» que es el único representante de Dios en el club «Fomento del atletismo», el cual los médicos comen toda clase de manjares prohibidos.—Las huellas de tragedias.—Los candidatos «guspos» candidatos «cecos».—Las bellezas que pisan al título de «Fallería mayor».

Las obras del Teatro Nacional.—Anuncios.

En su próximo número, esta revista iniciará la publicación de las memorias de Anita Delgado, princesa de Kapurthala.

Vidas

Acabamos de recibir la revista mensual de biografías anecdóticas «Vidas», primer número está dedido al gran Ramón del Valle Inclán. Contiene una gráfica, bella y sencillamente trazada, un copioso acervo de sus anécdotas y detalles. El tipo único que era Valle Inclán está perfectamente acusado en esta simpática y popular publicación que duda alcanzará un gran éxito. Texto resante y presentación grata y sencilla, precio de cincuenta céntimos ejemplar, hace asequible para cuantos se preocupan por la vida de los grandes hombres, se pre interesantes y alicionadoras.

«Vidas» anuncia para números próximos las biografías de Ramón y Cajal, don Caballero, Gandhi, Gil Robles, Cárdenas, Palacio Valdés, Jhon Oliveros, otras muchas destacadas figuras de los más diversos actividades humanas. Los propósitos de los editores hacer su trabajo biográfico dentro de la más escrupulosa objetividad.

La redacción de «Vidas» está instalada en Madrid, Paseo de la Florida, 27. Nos damos a la nueva publicación el más merecido noble y educador empuje a la misma.

SE PRODUCE GRAN ALARMA

Al sonar varios disparos en el Triunfo

A la una de la madrugada de hoy, en la explanada del Triunfo se oyeron varias detonaciones que sembraron la alarma por todos aquellos cont

Lotería Nacional

Madrid, 1. — En el sorteo celebrado hoy, han salido premiados los siguientes números:

Primero 080 556 664 372 846 675 474 375 723
 21858 premiado con 100.000 pesetas, vendido en Sevilla, Barcelona, Cádiz, Cartagena, Alcalá de Guadaíra y Valencia.

Segundo 594 439 513 376 643 586 610 978 840
 21192 con 60.000 pesetas, vendido en Sevilla.

Tercero 13602 con 30.000 pesetas, vendido en Gijón, San Felix de Llobregat, Manacor, Málaga y Madrid.

Cuarto 15598 con 25.000 pesetas, vendido en Madrid y Línea de la Concepción.

Premiados con 1.500 pesetas
 32628 vendido en Madrid, Barcelona, Cádiz y Valencia.

42556 en Madrid, Barcelona, Melilla y Sevilla.
 4150 en Almazán, Almería y Barcelona.
 25035 en Barcelona, Madrid, Fuengirola, Segovia y Valencia.

5356 en Madrid, Barcelona, La Carolina, Sevilla y Bilbao.
 41823 en Madrid.
 9810 en Tarragona, Arucas, Barcelona, Villanueva de la Serena, Alicante y Cádiz.

43372 en Vigo.
 13091 en Los Barrios, Granada, Valencia, Málaga, Valdepeñas y Puerto de Santa María.
 25728 en Valencia, Palma de Mallorca, Antequera y Madrid.

5336 en Madrid, León, Barcelona, Sevilla y Bilbao.
 33991 en Celanova, San Sebastián, Vélez Rubio, Alcoy, Almería, Navalalmor de la Mata.
 17647 en Cartagena, Madrid, Barcelona y Córdoba.

3061 en Barcelona, Málaga, La Coruña, Miéres y Bilbao.
 1730 en Madrid.

Premiados con 300 pesetas
Decena
 11 77 60 44 14 82 97

Centena
 506 576 715 473 113 248 8882 287 662
 812 624 807 650 310 320 604 625 653
 747 345 640 904 759 711 631 508 134
 892 433 630 195 706 608

Mil
 902 944 664 316 815 002 699 360 593
 777 701 276 616 270 497 382 169 089
 231 457 502 232 773 853 410 150 102
 483 414 697 952 003 813 388 481 579
 324 247 364 808 509 831 035

Dos mil
 603 492 270 368 049 752 217 508 168
 518 595 645 379 396 516 430 960 0666
 527 822 098 910 036 796 250 837 749
 995 760 425 575 182 450 160 159 919
 420 541 100 657 549

Tres mil
 939 582 586 315 321 529 506 900 468
 923 615 926 553 309 955 970 413 638
 904 111 128 634 916 838 227 591 631
 792 291 786 210 673 898

Cuatro mil
 554 585 582 586 074 032 028 773 844
 551 261 236 230 425 018 891 424 619
 455 142 977 060 007 535 868 799 054
 504 845 068 815 477 496 045 997 533
 769 196 465 066

Cinco mil
 395 198 782 106 067 866 013 534 271
 454 501 429 705 367 175 01 6492 107
 036 883 710 519 967 895 110 940 223
 104 856 467 421 307 485 899 542 221
 101 606 132 008 225 440 392 834 595
 310 236 888 707 904 788 398 744 003

Seis mil
 628 054 683 834 306 784 773 480 209
 115 971 523 538 758 747 668 046 441
 462 868 981 894 080 046 441 462 636
 981 894 552 037 631 090 658 207 329
 699 826 869

Siete mil
 542 129 896 457 918 105 735 240 562
 616 869 063 086 694 680 109 141 602
 555 931 493 256 010 682 708 695 957
 269 633 069 157 978 271 617 022 634
 642 014 829 579 868 333 561 336 757
 517 636 379 120

Ocho mil
 312 914 412 391 868 069 611 352 577
 265 510 036 818 561 979 469 449 493
 785 846 701 397 060 923 276 253 705
 307 369 411 806 034 646 120 595 114
 342

Nueve mil
 123 923 445 038 212 146 567 273 432
 091 758 784 956 485 613 147 658 394
 839 065 154 311 142 554 479 800 330
 583 716 137 012 723 415 941 301 387
 169 182 331 343 851 872 842

Diez mil
 955 002 498 064 042 668 206 907 044
 908 658 259 269 384 490 030 029 395
 378 532 032 020 307 535 730 913 629

Servicio Meteorológico Oficial

OBSERVATORIO DE CARTOJA
 Insolución obtenida: 1 h. 30 m., que equivalen al 14 % del total de So.
 Presión atmosférica al nivel del mar: 1020 milibares.
 Temperatura del aire a la sombra:
 Máxima 12,2 gr. (a las 15 h. 30 m.), mínima 2,6 gr. (a las 7 h. 08 m.)
 Almería: Máxima 17; mínima 10 grados.
 Málaga: 19; 10

Viento dominante del calma y velocidad máx. 00 m.
Humedad relativa media. 82 %
Evaporación en 24 horas, por metro cuadrado. 0,8 litros
Lluvia recogida en 24 horas, por metro cuadrado. 0,1 mm.
 caída desde 1.º de año 102,2

Observaciones varias: Bajas presiones, al Noroeste de Irlanda (960 milibares), bajas relativas en el Golfo de Vizcaya (1000 mb.), Norte de Córcega y en el mar Tirreno (1000 mb.) Alias sobre Madeira y Canarias (1020 mb.)
 Probable hasta 7 horas del día 2: Costas Cantábricas y Gallegas, vientos del tercer cuadrante y marejada. En las Costas Gallegas, mar Balaer, vientos del Nordeste y marejada. En el resto del litoral, vientos componente Oeste y Poniente moderado en el Estrecho de Gibraltar.

Datos astronómicos para el día 2. — Sol: Orto, a 7 h. 17 m. Paso por el meridiano a 12 h. 28 m. 9. s. Ocaso, a 17 h. 40 m.
Luna: Orto, a 12 h. 59 m. Ocaso, a 4 h. 17 m. Alumbrada durante la noche 10 h. 37 m.

050 095 090 994 953 939 034 585 648
 425 304 624 136 675 731 081 732 520
 264 056 220 958 034 448 967 203 179
 486 233 788 939 729

Treinta y tres mil
 838 091 370 232 977 672 468 235 168
 132 933 715 901 213 660 315 143 462
 938 899 645 410 681 347 103 207 710
 844 903 444 993 848 422 315 512 020
 511 457 248 193

Treinta y cuatro mil
 901 984 617 142 236 036 854 535 172
 820 132 575 070 060 302 016 270 052
 905 105 071 619 039 391 712 392 710
 648 928 406 586 205 351 770 496 009
 058 469 190 785 532 169 366

Treinta y cinco mil
 957 843 985 031 800 427 027 412 450
 208 278 773 324 123 922 196 693 869
 329 200 806 012 747 416 239 550 859
 893 306 702 416 231 582 254 395 842

Treinta y seis mil
 611 681 960 169 273 269 026 633 947
 471 650 477 168 439 959 887 447 790
 413 094 039 535 173 239 321 314 214
 640 733 748 159 445 649 656 429 880
 252 970 499

Treinta y siete mil
 999 725 735 438 099 281 875 498 581
 913 108 066 354 844 522 454 450 712
 308 143 001 407 367 826 596 074 518
 180 528 468 713 040

Treinta y ocho mil
 345 008 220 500 569 271 107 402 384
 776 888 051 898 921 735 292 628 534
 444 168 223 115 978 807 744 102 336
 495 974 805 922 484 554 572 415 450
 030 504 663 630 616 945 181

Treinta y nueve mil
 384 761 821 770 974 258 582 227 925
 810 058 011 173 325 980 490 813 724
 241 526 639 900 632 191 005 101 556
 177 248 247 524 580 019 116 769 792
 062 717 355 571 210 400

Cuarenta mil
 268 825 161 837 700 283 419 249 288
 042 136 511 152 287 724 044 050 953
 068 326 610 541 440 122 502 412 254
 272 999 994 525 565 428 631 660 321
 171 980 680 413 344 036 965 055 772
 799 903 623 067 628 493 897 445 839
 892 698 872

Cuarenta y un mil
 893 255 258 154 708 530 647 488 384
 397 363 424 389 881 425 209 267 135
 597 498 132 990 104 973 527 400 552
 709 043 624 134 891 267 243 732
 183 332 328 670 591 161 247 440 649
 298 233 749 680 797 908 713 615 074
 626 998 698 718 810 486 700 125

Cuarenta y dos mil
 619 246 022 025 042 552 781 775 679
 722 027 370 856 068 975 758 198 070
 040 726 435 210 010 755 846 464 351
 720 459 307 827 874 509 646 149 151
 895 117 062 108 025 267 068 170 535
 891 555 627 913 867 816 037 194 187
 077 921 284 562 621 120 530 345 445
 644

Cuarenta y tres mil
 511 331 217 132 342 306 308 099 074
 099 289 344 163 073 991 410 059 843
 500 243 197 861 802 125 511 052 365
 823 487 575 749 826 657 934 482 219
 205 726 889 695 861 318 051 358 717
 420 353 364 111 087 082 692 039 683
 334 825 893 931 922 930 982 322 630
 322 724 265 973

AVISO DEL SINDICATO

A los cultivadores de tabaco
 Habiéndose establecido en los Centros de fermentación, para la apreciación y aforo del tabaco inútil la selección de éste por personal ajeno a la Comisión Clasificadora, se recomienda con todo interés a los cultivadores, asistan a la clasificación de sus partidas, en particular a aquellas que hayan de remitirse a Málaga, a fin de que puedan comprobar las cantidades de tabaco inútil, de acuerdo con la facultad que conceden las Normas actuales de clasificación.

La Directiva
 rriouevuo, 1.760, Pedro Martínez; 205, don Bernardino Martínez Martínez, 4.400, id.; 206, don José Spínola Fernández, 14.220, id.; 207, don Juan Domingo García, 4.448, Montecigarr; 208, don Francisco Jiménez Ortega, 5.720, id.; 210, don Antonio Hita Martínez, 11.880, id.; 211, don José Ramón Díaz Domingo, 924, id.; 212, doña Adoración Pardo Linde, 3.520, id.; 213, don Antonio Ayo Ayo, 1.144, id.; 214, don Cristóbal Ocoñ Rodríguez, 29.400, id.; 215, don Manuel García López, 10.428, Diezma; 216, don Antonio E. Martínez Martínez, 10.000, Gobernador; 217, don Juan Martínez Gama, 9.669, Alamedilla; 218, don Rufino Caro Gama, 6.864, id.; 219, doña María de los Angeles Jerez Sánchez, 13.200, Guadahortuna; 220, don Manuel Contreras Molina, 7.056, Montecigarr; 221, José Valverde Linde, 18.800, id.; 222, don Benito Figueroa Ramírez, 1.000, id.; 223, don Juan Martínez Navarro, 1.496, id.; 224, don Antonio Domingo Martínez, 1.596, id.

El homenaje a Ruiz Carnero
 La comida en honor de don Constantino Ruiz Carnero, que le ofrecen un grupo de amigos y admiradores de su labor patriótica, se celebrará, conforme tenemos anunciado, mañana lunes, a las nueve y media de la noche, en el restaurant "La Escaribana".

TEATROS Y CINES
Salón Nacional
 Hoy domingo 2 de Febrero de 1936, secciones rigurosas a las 2, 3 y 11, 5, 6 y 7, 8 y 11, 10 y 11, 12, "Roberta".
 Mañana lunes, secciones desde las tres de la tarde, "Rosas del Sur".

Teatro Cervantes
 Una película de gran éxito, hablada en español y además interpretada por los actores de la risa Stan Laurel y Oliver Hardy, es la que hoy se proyecta con el título "Había una vez dos héroes", obra de ilusión, de lujo y tan adecuada para pequeños y mayores. Desde las primeras escenas, el espectador se repite con la ilusión de la película y se siente en la compañía de Laurel-Hardy.

Misa de Requiem en memoria de D. Fermín Garrido
 Mañana lunes, a las diez de la mañana, tendrá lugar en la Basílica de San Juan de Dios una solemne Misa de Requiem, costeada por el Cuerpo Médico de la Beneficencia Provincial, en memoria del ilustre doctor fallecido D. Fermín Garrido Quintana.

Información militar
Aptes para el ascenso en Caballería
 Son declarados aptos para el ascenso en el Arma de Caballería, un teniente coronel, cuatro comandantes y cuatro tenientes.

Concursos
 Se abren concursos para cubrir las vacantes siguientes:
UNDERWOOD
 SUCURSAL EN GRANADA
 GRAN VÍA, n.º 11
 Taller de reparaciones de todas las marcas de máquinas de escribir. Reparaciones completamente garantizadas. Mecánicos especializados. Abonos anuales de limpieza y conservación.

Informaciones de la provincia

LANJARON
 Por amenazas
 Ha sido detenido por la Benemérita Francisco González López, de 30 años, por haber amenazado de palabra a su convecino Antonio Gutiérrez Suárez, de 60 años, al reclamarle éste una peseta que le debía, obligándole, además, a que abandonara el trabajo que prestaba.

ALGARINEJO
 Por escándalo
 Cuando formaban escándalo, anteayer, varios jóvenes en una taberna, se presentó la Guardia civil, y al practicarles un cacheo, le fué intervenido un revólver a uno de los que alborotaban, llamado José Campaña Adamuz, de 17 años, por lo que ha sido

Dos de maestros de fábrica preparados químicos de "La Marañosa".
 Diez plazas de artificieros polvoristas en la Fábrica de Pólvoras de Murcia.

Convocatorias
 A propuesta del primer jefe del Centro de Transmisiones y Estudios Tácticos de Ingenieros se anuncia convocatoria entre cabos y soldados de los distintos Cuerpos del Arma de Ingenieros para asistir al primer curso del presente año de aspirantes a radiotelegrafistas y mecánicos-electricistas que ha de empezar el día dos de Marzo próximo en la Escuela de Transmisiones.

Los cabos y soldados que aspiren a seguir el curso, habrá de fallarles en la fecha en que finalice el mismo, un año por lo menos para cumplir su compromiso en filas, observar conducta intachable y saber leer y escribir y las cuatro reglas de Aritmética, cuyos extremos se acreditarán mediante certificado del Cuerpo a que pertenecen los interesados.

Los que reuniendo dichas condiciones deseen seguir el curso deberán solicitarlo por instancia escrita de su puño y letra dirigida al Coronel Director del Centro; el plazo para la admisión de estas instancias terminará el día 15 del actual.

TELEFONOS DE NOTICIERO GRANADINO: 1222 y 1032

ELIJA USTED UN REGALO
 Elija usted, gratis completamente, un regalo entre los siguientes: GRAN GEOGRAFIA UNIVERSAL, 1.000 páginas, miles de ilustraciones. HISTORIA DE ESPAÑA, 1.000 páginas, miles de ilustraciones en colores. ENCICLOPEDIA ILUSTRADA, 1.500 páginas, miles de ilustraciones, mapas en colores. Todos estos libros editados en el año 1935 e inmensamente encuadernados en tela. Cualquiera de estas obras que usted elija se le enviará gratis.

Instituto Social de Bellas Letras
 APARTADO 6.021-MADRID

VINO BLANCO
 Para Ostras, Pescados, Mariscos
¡El mejor!

Beba Agua Ulied de Lanjarón
 La más rica, la más deliciosa de las Aguas de Meca
Diurética y Digestiva
 Precio del litro, 15 cts. y vaso, 5 cts.
 Depósito Central: Cárcel Baja, 24

Anuncios económicos
 Hasta ocho palabras, 0,50 pts. Cada palabra más, 0,05
 Por cada inserción se abonará 0,10 en concepto de timbre.

ENSEÑANZA
 SE VENDEN mecheros de gas y liras, propios para establecimientos u oficinas. Razón en esta Administración.

BIDONES de zinc se venden. Razón en la Administración de este periódico.

VENTAS
 FLEJES. — Se venden en la Administración de este periódico.

Continúa la venta de **RETALES** y de numerosos artículos rebajados
 PRECIOS BARATISIMOS, EN **ALMACENES**
Carnicero Echevarría
 Estribo, 8 :: Teléfono 2148

Adquiera V. hoy mismo el **ALBUM de Caricaturas** del dibujante granadino **Manuel TOVAR**
 Los más escogidos dibujos, los más graciosos y ocurentes.
 En su casa no debe faltar este ALBUM de caricaturas, que le proporcionará risa sana y grato entretenimiento
 De venta en las Librerías. (LIBRERIA GRANADA, Gran Vía. PAULINO VENTURA, calle Mesones. JESUS LOPEZ GUEVARA, calle San Jerónimo)

Lea y anúnciese en **Noticiero Granadino**
 CONSAGRADO EXCLUSIVAMENTE A LA DEFENSA DE LOS INTERESES DE GRANADA